

# 國立光復高級商工職業學校 新聞剪報

更生日報 111 年 12 月 06 日 星期二 第 6 版 花蓮新聞

更生日報

中華民國一一一年十二月六日／星期二

花蓮新聞 6

**光復商工楊欣茹 烘焙職類金手獎**

記者黃寓中／報導

光復商工餐管科學生楊欣茹參加全國高級中等學校商業類技藝競賽，擊敗來自全國多所高職學校共六十五名菁英選手，勇奪烘焙職類金手獎全國第二名，且術科為全國第一，是花蓮區唯一榮獲餐飲烘焙職類金手獎的高職。

鄭霓裳指導烘焙製作課程，不厭其煩地逐步引導、要求、改進，並帶著楊欣茹南北奔波到各大專院校參加術科觀摩學習，並且積極邀請知名飯店師傅到校給楊欣茹技術方面指導，累積實作經驗。

全國高級中等學校商業類技藝競賽，共有來自全國多所高中職共六十五菁英選手參賽，成績揭曉，楊欣茹脫穎而出，獲得烘焙職類金手獎第二名，且術科為全國第一，是花蓮區唯一榮獲餐飲烘焙職類金手獎的高職，消息傳來，全校師生振奮不已。

鄭霓裳指出，透過師生對競賽的努力，能建立學生未來學習及發展的目標，得獎除了讓全校師生歡樂不已，也讓學生取得未來進入國立科技大學的資格。

光復商工校長李秋媚指出，技藝競賽由全國各高中職精英參加，光復商工能擊敗衆多高職學校拿下金手獎第二名，實屬不易，因此學校將頒發指導老師及獲獎學生獎學金以茲鼓勵，希望藉此激勵其他師生。